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shop.agrometer.dk

OPTIMA lænsepumpe

side 7-2

BEST ONE lænsepumpe

side 7-3

BEST 2-3-4-5 lænsepumpe

side 7-4

RIGHT lænsepumpe

side 7-5
DW / DW VOX lænsepumpe

side 7-6

Caprari MXT dykpumpe

side 7-8

Caprari MAT dykpumpe

side 7-9

Melassepumpe

side 7-10
Entreprenørpumper

side 7-11

KATALOG 7
LÆNSEPUMPER, MELASSEPUMPER
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OPTIMA
KATALOG 7

shop.agrometer.dk

Max. flow 150 l/min
Max. tryk 7 mvs
1¼“ afgang
10 mm urenheder

Effektiv dykpumpe i rustfrit stål, til mindre lænseopgaver med rent vand eller drænvand.
Til pumper med almindelig svømmeafbryder kan leveres en speciel sugekappe, som gør det 
muligt at pumpe ned til 3 mm over niveau ved manuel start og stop af pumpen.

Specifikationer:
Max. nedsænkning 5 m.
MA = 10 m kabel og svømmeafbryder
MS = 5 m kabel og magnetafbryder

Materialer:
Pumpehus, sugesi og motorhus i rustfrit stål AISI 304.
Aksel i rustfrit stål AISI 303, indkapslet i udskiftelig keramik.
Løbehjul og diffuser i termoplast.
Akseltætning i carbon/keramik/nbr.

Motor:
Isoleret efter klasse F - kapslingsklasse IP 68
220-240 V / 50 Hz
0,25 kW - 2800 rpm.
Indbygget termosikring med automatisk reset.
Pumpen tåler kontinuerlig drift.

Ydelse:

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  OPTIMA
INSTALLATION 50Hz 

400
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 

OPTIMA MA 
 

 
OPTIMA MS 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rev. A

Pumpe med magnetafbryderPumpe med sugekappe

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  OPTIMA
SELECTION CHART  50Hz 

201
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 
 
 

 
 
 
 
 

l/min 0 20 50 75 100 125 150
m³/h 0 1.2 3 4.5 6 7.5 9

OPTIMA M 0.25 0.33 7.6 7.0 6.3 5.4 4.3 3.1 1.5

Q=Capacity

H=Total manometric head in meters

Type pumps

Single Phase kW HP

Power

Rev. A

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  OPTIMA
INSTALLATION 50Hz 

400
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 

OPTIMA MA 
 

 
OPTIMA MS 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rev. A

Pladskrav til installation:

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  OPTIMA
SELECTION CHART  50Hz 

201
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 
 
 

 
 
 
 
 

l/min 0 20 50 75 100 125 150
m³/h 0 1.2 3 4.5 6 7.5 9

OPTIMA M 0.25 0.33 7.6 7.0 6.3 5.4 4.3 3.1 1.5

Q=Capacity

H=Total manometric head in meters

Type pumps

Single Phase kW HP

Power

Rev. A

Varenr. Beskrivelse

1809OPTIMAMA 0,25 kW pumpe med svømmeafbryder

1809OPTIMAM 0,25 kW pumpe u/ afbryder

1809OPTIMAMS 0,25 kW pumpe med magnetafbryder

1809BESTKONTRA Indlægs kontraventil i gummi

1250260140110 Sugekappe til OPTIMA og BEST
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BEST ONE • BEST ONE VOX
KATALOG 7

shop.agrometer.dk

Max. flow 170 l/min
Max tryk 9 mvs.
1¼“ afgang
10 / 20 mm urenheder

Effektiv dykpumpe i rustfrit stål, til mindre lænseopgaver med rent 
eller lettere beskidt vand. VOX-model er med åbent løbehjul, der 
håndterer urenheder op til 20 mm.

Til pumperne kan leveres en speciel sugekappe, som gør det mu-
ligt at pumpe helt ned til 3 mm over niveau (ikke model MS) ved 
manuel start og stop af pumpen.

Specifikationer:
Max. nedsænkning: 5 m.
MA og 380V = 10 m kabel
MS = 5 m kabel
1¼“ afgang.

Materialer:
Pumpehus, løbehjul, diffuser og sugesi i rustfrit stål AISI 304.
Aksel i rustfrit stål.
Akseltætning i carbon/keramik/nbr

Ydelse:

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  BEST ONE
INSTALLATION 50Hz 

400
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 

BEST ONE MA/ONE VOX MA 
 

 
BEST ONE MS 

 

  
 

Pump A B
BEST ONE MA 60 340
BEST ONE VOX MA 90 370  

 

 

 
 

Rev. G

Motor:
Isoleret efter klasse F - kapslingsklasse IP 68.
Max. 0,51 kW
220 V / 50 Hz - 2800 rpm.

BEST ONE VOX Pumpe med sugekappe

Pumpe med magnetafbryder (MS)

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  BEST ONE
INSTALLATION 50Hz 

400
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 

BEST ONE MA/ONE VOX MA 
 

 
BEST ONE MS 

 

  
 

Pump A B
BEST ONE MA 60 340
BEST ONE VOX MA 90 370  

 

 

 
 

Rev. G

Pladskrav til installation:

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  BEST ONE
SELECTION CHART  50Hz 

201
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

l/min 0 20 40 80 120 160 170
m³/h 0 1,2 2,4 4,8 7,2 9,6 10,2

BEST ONE M BEST ONE 0,25 0,33 9,0 8,3 7,8 6,3 4,5 2,4 1,8

BEST ONE VOX M BEST ONE VOX 0,25 0,33 6,5 6,0 5,6 4,8 3,5 2,0 1,5

Q=Capacity

H=Total manometric head in meters

Type pumps

Three PhaseSingle Phase kW HP

Power

Rev. G

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  BEST ONE
SELECTION CHART  50Hz 

201
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

l/min 0 20 40 80 120 160 170
m³/h 0 1,2 2,4 4,8 7,2 9,6 10,2

BEST ONE M BEST ONE 0,25 0,33 9,0 8,3 7,8 6,3 4,5 2,4 1,8

BEST ONE VOX M BEST ONE VOX 0,25 0,33 6,5 6,0 5,6 4,8 3,5 2,0 1,5

Q=Capacity

H=Total manometric head in meters

Type pumps

Three PhaseSingle Phase kW HP

Power

Rev. G

Varenr. Beskrivelse

1809BESTONE BEST ONE - 3x380 V uden afbryder

1809BESTONEM BEST ONE MA - 1x220 V - svømmeafb.

1809BESTONEMS BEST ONE MS - 1x220 V - magnetafb.

1809BESTONEMSG BEST ONE - 1x220V u/ afbryder

1809BESTONEVOX BEST ONE VOX - 3x380 V u/afbryder

1809BESTONEVOXM BEST ONE VOX MA - 1x220 V m/sv.afbr.

1809BESTONEVOXMSG BEST ONE VOX M - 1x220 u/afbryder

1809BESTKONTRA Indlægs kontraventil i gummi

1250260140110 Sugekappe til OPTIMA og BEST

4
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BEST 2-3-4-5
KATALOG 7

shop.agrometer.dk

Max. flow 360 l/min
Max. tryk 19 mvs.

1½“ afgang
10 mm urenheder

Mobil lænsepumpe med teknologi som større industripumper. Udført i rustfrit stål, som gør den velegnet til en lang række 
forskellige opgaver, f.eks.:
- dræning af kældre, mindre bassiner m.v.
- vandforsyning til havevanding.
- som pumpe til springvand, vandfald m.m. i haver.
- tømning af swimmingpools.
- iltning.
- som pumpe til tryksatte nedsivningsanlæg.

Specifikationer:
Max. nedsænkning: 10 m.
Svømmeafbryder på 220 V modeller.
10 m kabel

Materialer:
Pumpehus, løbehjul, diffuser og sugesi i rustfrit stål AISI 304.
Aksel i rustfrit stål AISI 303.
Akseltætning i carbon/keramik/NBR (motorside) og silicium/silicium/NBR (pumpeside).

Motor:
Isoleret efter klasse F - kapslingsklasse IP 68.

1-faset version:
220 V / 50 Hz - 2800 rpm.
Max. 1,1 kW
Indbygget motorværn med automatisk reset.
Kondensator.

3-faset version:
380 V / 50 Hz - 2800 rpm.
Max. 1,5 kW
Uden motorværn.

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  BEST 2-5 

 
DIMENSIONS    50Hz 

400 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 

Pump type Dimensions mm
H H1

BEST 2 352 315
BEST 3 352 315
BEST 4 377 340
BEST 5 377 340  

 

 

Rev F

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  BEST 2-5 

 
DIMENSIONS    50Hz 

400 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 

Pump type Dimensions mm
H H1

BEST 2 352 315
BEST 3 352 315
BEST 4 377 340
BEST 5 377 340  

 

 

Rev F

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS   BEST 2-5 

 
SELECTION CHART    50Hz 

201 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 

 
 
 
 
 

Q=Capacity
Pump type kW HP l/min 20 40 80 120 160 170 200 260 280 300 330 360

 m³/h 1.2 2.4 4.8 7.2 9.6 10.2 12 15.6 16.8 18 19.8 21.6
H=Total manometric head in meters

BEST 2 0.55 0.75 12.2 11.4 9.8 8.3 6.7 6.3 5 2.9 - - - -
BEST 3 0.74 1 13.6 12.7 11.1 9.5 7.9 7.6 6.4 4 3.2 - - -
BEST 4 1.1 1.5 17.4 16.6 15 13.4 11.7 11.3 10 7.5 6.7 5.9 4.6 -
BEST 5 1.5 2 18.4 17.7 16.1 14.5 12.8 12.5 11.4 9 8 7.4 6 5  

 
 

TYPE KEY: 
 

BEST   3 M  SG 
          
           WITHOUT FLOAT SWITCH 
             
           M ONLY FOR 1 PHASE 
            2 
           TYPE 3 
            4 
            5 
           MODEL 

 

Rev F

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS  BEST 2-5 

 
DIMENSIONS    50Hz 

400 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 
 

Pump type Dimensions mm
H H1

BEST 2 352 315
BEST 3 352 315
BEST 4 377 340
BEST 5 377 340  

 

 

Rev F

SUBMERSIBLE SUMP PUMPS   BEST 2-5 

 
SELECTION CHART    50Hz 

201 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 

 
 
 
 
 

Q=Capacity
Pump type kW HP l/min 20 40 80 120 160 170 200 260 280 300 330 360

 m³/h 1.2 2.4 4.8 7.2 9.6 10.2 12 15.6 16.8 18 19.8 21.6
H=Total manometric head in meters

BEST 2 0.55 0.75 12.2 11.4 9.8 8.3 6.7 6.3 5 2.9 - - - -
BEST 3 0.74 1 13.6 12.7 11.1 9.5 7.9 7.6 6.4 4 3.2 - - -
BEST 4 1.1 1.5 17.4 16.6 15 13.4 11.7 11.3 10 7.5 6.7 5.9 4.6 -
BEST 5 1.5 2 18.4 17.7 16.1 14.5 12.8 12.5 11.4 9 8 7.4 6 5  

 
 

TYPE KEY: 
 

BEST   3 M  SG 
          
           WITHOUT FLOAT SWITCH 
             
           M ONLY FOR 1 PHASE 
            2 
           TYPE 3 
            4 
            5 
           MODEL 

 

Rev F

Varenr. Beskrivelse

1809BEST2M BEST 2 - 0,55 kW / 1x220 V m/ afbr.

1809BEST2MSG BEST 2 - 0,55 kW / 1x220 V u/ afbr.

1809BEST2 BEST 2 - 0,55 kW / 3x400 V

1809BEST3M BEST 3 - 0,75 kW / 1x220 V m/ afbr.

1809BEST3MSG BEST 3 - 0,75 kW / 1x220 V u/ afbr.

1809BEST3 BEST 3 - 0,75 kW / 3x400 V

1809BEST4M BEST 4 - 1,1 kW / 1x220 V m/ afbr.

1809BEST4 BEST 4 - 1,1 kW / 3x400 V

1809BEST5 BEST 5 - 1,5 kW / 3x400 V

4
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RIGHT
KATALOG 7

shop.agrometer.dk

Max. flow 300 l/min
Max. tryk 10,5 mvs.
1½“ afgang
35 mm urenheder

RIGHT er udelukkende fremstillet i rustfrit stål. Pumpen er med fristrøms løbehjul,
og designet til snavset vand, også med indhold af lange fibre.

Specifikationer:
Max. nedsænkning: 10 m.
Max. størrelse urenheder: 35 mm sfærisk (kugle).
Svømmeafbryder på 220 V modeller.
10 m kabel

Materialer:
Motoraksel i rustfrit stål AISI 303, øvrige dele i rustfrit stål AISI 304.
Akseltætning i carbon/keramik/NBR (motorside) og silicium/silicium/NBR (pumpeside).

Motor:
Isoleringsklasse F - kapslingsklasse IP 68.
For kontinuerlig drift (gælder kun ved totalt neddykket pumpe).

1-faset version:
220-240 V / 50 Hz - 2800 rpm.
Indbygget motorværn med automatisk reset.
Kondensator.

3-faset version:
380-415 V / 50 Hz - 2800 rpm.
Uden motorværn.

��������������������������������������������������������������������
����������  50Hz

��

����� PUMPS EUROPE S.p.A.

Pump type Dimensions mm
H

RIGHT   75 405
RIGHT 100 430

Pump type Dimensions mm
H2

RIGHT   75 480
RIGHT 100 500

Rev E

��������������������������������������������������������������������
����������  50Hz

��

����� PUMPS EUROPE S.p.A.

Pump type Dimensions mm
H

RIGHT   75 405
RIGHT 100 430

Pump type Dimensions mm
H2

RIGHT   75 480
RIGHT 100 500

Rev E

��������������������������������������������������������������������
����������  50Hz

��

����� PUMPS EUROPE S.p.A.

Pump type Dimensions mm
H

RIGHT   75 405
RIGHT 100 430

Pump type Dimensions mm
H2

RIGHT   75 480
RIGHT 100 500

Rev E

SUBMERSIBLE SEWAGE PUMPS  RIGHT 

 
SELECTION CHART  50Hz 

201 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 

 
 
 
 

Single Phase Three Phase l/min 40 80 120 160 200 240 300
230 V 230/400 V m³/h 2 4.8 7.2 9.6 12 14.4 18
50 Hz 50 Hz

RIGHT   75 M RIGHT   75 0.55 0.75 6.8 5.7 4.7 3.4 2  -
RIGHT 100M RIGHT 100 0.75 1 8.6 7.6 6.6 5.4 4.2 2

7.8
9.5

Type pumps Q=Capacity

H=Total manometric head in meters

kW HP

 
 
 
 
 

TYPE KEY: 
 
 

RIGHT  75  M  SG 
          
         SINGLE PHASE WITHOUT FLOAT SWITCH 
          
          SINGLE PHASE VERSION 
            
             HP CODE 75 
             100 
            MODEL 

 

Rev E

SUBMERSIBLE SEWAGE PUMPS  RIGHT 

 
SELECTION CHART  50Hz 

201 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.  

 

 
 
 
 

Single Phase Three Phase l/min 40 80 120 160 200 240 300
230 V 230/400 V m³/h 2 4.8 7.2 9.6 12 14.4 18
50 Hz 50 Hz

RIGHT   75 M RIGHT   75 0.55 0.75 6.8 5.7 4.7 3.4 2  -
RIGHT 100M RIGHT 100 0.75 1 8.6 7.6 6.6 5.4 4.2 2

7.8
9.5

Type pumps Q=Capacity

H=Total manometric head in meters

kW HP

 
 
 
 
 

TYPE KEY: 
 
 

RIGHT  75  M  SG 
          
         SINGLE PHASE WITHOUT FLOAT SWITCH 
          
          SINGLE PHASE VERSION 
            
             HP CODE 75 
             100 
            MODEL 

 

Rev E

��������������������������������������������������������������������
����������  50Hz

��

����� PUMPS EUROPE S.p.A.

Pump type Dimensions mm
H

RIGHT   75 405
RIGHT 100 430

Pump type Dimensions mm
H2

RIGHT   75 480
RIGHT 100 500

Rev E

Varenr. Beskrivelse

1809RIGHT75M RIGHT 75 - 0,55 kW / 1x220 V m/afbr.

1809RIGHT75 RIGHT 75 - 0,55 kW / 3x400 V

1809RIGHT100M RIGHT 100 - 0,75 kW / 1x220 V m/afbr.

1809RIGHT100 RIGHT 100 - 0,75 kW / 3x400 V
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DW • DW VOX
KATALOG 7

shop.agrometer.dk

Max. flow 900 l/min
Max. tryk 22 mvs.

2“ afgang
50 mm urenheder

DW/DW VOX er fremstillet af rustfrit stål, presset ud af én plade. DW er med en-kanal løbehjul, mens DW VOX er forsynet med 
åbent fristrøms løbehjul.
Pumperne kan arbejde med behandlet spildevand og vand med urenheder på op til 50 mm. Derfor kan de bl.a. anvendes til 
dræning af byggepladser, afskaffelse af behandlet spildevand, beredskab til oversvømmelser m.v.
DW VOX er også meget velegnet til landbrugssektoren til bl.a. pumpning af ajle med halmstrå m.v.

Specifikationer:
Max. arbejdstryk 3 bar
Max. væsketemperatur 50º C
Max. størrelse urenheder 50 mm.
Max. tørstofindhold 4%
Afgang: 2“ indvendig gevind.
10 m kabel
Svømmeafbryder på 220V modeller
Vægt ca. 14 - 26 kg.

Materialer:
Hele pumpen fremstillet af rustfrit stål AISI 304.
Akseltætning i carbon/keramik/NBR (motorside)
og silicium/silicium/NBR (pumpeside).

Motor:
Isoleringsklasse F - kapslingsklasse IP 68
For kontinuerlig drift (ved totalt neddykket pumpe)

1-faset version:
220-240 V / 50 Hz - 2850 rpm.
Med kondensator.
Indbygget termosikring med automatisk reset.

3-faset version:
380-415 V / 50 Hz - 2850 rpm.
Uden motorværn.

SUBMERSIBLE SEWAGE PUMPS DW-DW VOX
DW DIMENSION  50 Hz

400

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A. 

Pump type
1~ 3~

DW   75 485 485

DW 100 515 485

DW 150 515 515

DW 200 - 515

DW 300 - 545

H [mm]

Rev I

SUBMERSIBLE SEWAGE PUMPS DW-DW VOX
DW DIMENSION  50 Hz

400

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A. 

Pump type
1~ 3~

DW   75 485 485

DW 100 515 485

DW 150 515 515

DW 200 - 515

DW 300 - 545

H [mm]

Rev I

SUBMERSIBLE SEWAGE PUMPS DW-DW VOX
ATTENTION ON INSTALLATION OF THE PUMP 50 Hz

501

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.

A 600
B 250
C 500

D imensions [mm]

Rev I

SUBMERSIBLE SEWAGE PUMPS DW-DW VOX
ATTENTION ON INSTALLATION OF THE PUMP 50 Hz

501

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.

A 600
B 250
C 500

D imensions [mm]

Rev I

Varenr. Beskrivelse

1809DWM075A DW 75 - 0,55 kW / 1x220V m/afbr.

1809DW075 DW 75 - 0,55 kW / 3x400V

1809DWM100A DW 100 - 0,75 kW / 1x220V m/afbr.

1809DW100 DW 100 - 0,75 kW / 3x400V

1809DWM150A DW 150 - 1,1 kW / 1x220V m/afbr.

1809DW150 DW 150 - 1,1 kW / 3x400V

1809DW200 DW 200 - 1,5 kW / 3x400V

1809DW300 DW 300 - 2,2 kW / 3x400V

1809DWVOXM075A DW VOX 75 - 0,55 kW / 1x220V m/afbr.

1809DWVOX075 DW VOX 75 - 0,55 kW / 3x400V

1809DWVOXM100A DW VOX 100 - 0,75 kW / 1x220V m/afbr.

1809DWVOX100 DW VOX 100 - 0,75 kW / 3x400V

1809DWVOXM150A DW VOX 150 - 1,1 kW / 1x220V m/afbr.

1809DWVOX150 DW VOX 150 - 1,1 kW / 3x400V

1809DWVOX200 DW VOX 200 - 1,5 kW / 3x400V

1809DWVOX300 DW VOX 300 - 2,2 kW / 3x400V
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DW • DW VOX
KATALOG 7

shop.agrometer.dk

SUBMERSIBLE SEWAGE PUMPS  DW-DW VOX 
 
DW PERFORMANCHE CHART  50 Hz 

  203 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A. 

DW 75 (0.55 kW) - Impeller diameter = 92 
DW 100 (0.75 kW) - Impeller diameter = 99 
DW 150 (1.1 kW) - Impeller diameter = 106 
DW 200 (1.5 kW) - Impeller diameter = 114 
DW 300 (2.2 kW) - Impeller diameter = 125 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Rotation speed: ≈2800 min-1 
Test standard: ISO 9906 – Annex A 

Rev I

 SUBMERSIBLE SEWAGE PUMPS DW-DW VOX 
 
DW VOX PERFORMANCHE CHART 50 Hz 

  204 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A. 

DW VOX 75 (0.55 kW) - Impeller diameter = 88 
DW VOX 100 (0.75 kW) - Impeller diameter = 88 
DW VOX 150 (1.1 kW) - Impeller diameter = 95 

DW VOX 200 (1.5 kW) - Impeller diameter = 103 
DW VOX 300 (2.2 kW) - Impeller diameter = 116.5 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

Rotation speed: ≈2800 min-1 
Test standard: ISO 9906 – Annex A 

Rev I

SUBMERSIBLE SEWAGE PUMPS  DW-DW VOX 
 
SELECTION CHART  50 Hz 

  201 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A. 

 
 
 
 
 

[l/min] 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
[m³/h] 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54

DW   75 0.55 0.75 8.0 6.3 4.8 3.4 2.2  -  -  - -

DW 100 0.75 1 10.6 8.7 7.1 5.5 4.0 2.6  -  - -

DW 150 1.1 1.5 13.1 11.3 9.5 7.7 5.9 4.2 2.4  - -

DW 200 1.5 2 16.6 15.0 13.3 11.4 9.5 7.5 5.4 3.3 -

DW 300 2.2 3 20.0 18.3 16.6 15.1 13.3 11.3 9.3 7.2 5.0

DW VOX   75 0.55 0.75 6.3 5.0 3.5 1.6 -  -  - - -

DW VOX 100 0.75 1 7.9 6.7 5.3 3.7 1.9 -  - - -

DW VOX 150 1.1 1.5 10.2 9.0 7.6 6.1 4.1 2.1 - - -

DW VOX 200 1.5 2 12.5 11.2 9.8 8.3 6.4 4.2 1.6 - -

DW VOX 300 2.2 3 15.7 14.7 13.9 12.6 10.7 8.4 6.1 3.6 -

kW HPPump type

9.0

11.4

13.8

17.0

15.0

18.2

21.8

7.3

H=Total manometric head in meters

Q=Capacity

11.1

13.3

 
 
 

Rev I

SUBMERSIBLE SEWAGE PUMPS  DW-DW VOX 
 
TECHNICAL DATA  50 Hz 

  500 
 

  EBARA PUMPS EUROPE S.p.A. 

 
 

Single Phase Three Phase
230 V 400 V Single Three Single Three Single Three
50 Hz 50 Hz Phase Phase Phase Phase Phase Phase
   75 M 75 0.55 0.75 20 450 0.9 0.85 3.9 1.5 17 8.5
 100 M 100 0.75 1 25 450 1.28 1.19 5.9 2.1 26 14.2
 150 M 150 1.1 1.5 31.5 450 1.57 1.55 7.3 2.8 35 24.2

 - 200 1.5 2  -  -  - 2.08  - 3.6  - 30
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CAPRARI MXT
KATALOG 7

shop.agrometer.dk

Max. flow 270 l/min
Max. tryk 13 mvs
1½“ afgang

Caprari MXT dykkede knivskærspumper er specielt velegnede til spildevand fra villaer, boligblokke, campingpladser, hoteller, 
offentlige toiletter m.v. som ikke er direkte tilkoblet til spildevandsafledning.
Omdannelsen af urenheder til mindre partikler samt pumpens høje tryk, gør det muligt at anvende rørføring i medium størrelse 
uden risiko for tilstopning, også ved store højdeforskelle og/eller lange afstande.

Specifikationer:
Max. væsketemperatur 40º C
Max. nedsænkningsdybde 20 m
pH værdigrænse 6 - 10

Konstruktion:
Åbent løbehjul i støbejern med kniv i rustfrit stål.
Mekanisk akseltætning i carbon/keramik/NBR
Monofase modeller har indbygget amperesikring i ekstern boks.
Skruer og møtrikker i rustfrit stål.
Motor i oliebad, isoleringsklasse F, IP 68.
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ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS FOR DRAINAGE AND SEWAGE
ELECTROPOMPES SUBMERSIBLES POUR ASSECHEMENT ET EAUX USEES
ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO E ACQUE LURIDE
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MXT

OPERATING DATA - CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT - CARATTERISTICHE DI FUNZIONAMENTO

TECHNICAL DATA
DONNEES TECNIQUES

DATI TECNICI

Electric pump type
Electropompe type
Elettropompa tipo

Curve
Courbe
Curva

Capacity - Debit - Portata ...     [l/s]
                                                  [m3/h]

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

0 1,8 3,6 5,4 7,2 9 10,8 12,6 14,4 16,2

N° P2 DN
Head - Hauteur - Prevalenza ... [m]

[kW]

MXT07M2
1 0,75 G 11/2” 18,5 17,4 16,2 14 11,6 8,5 1,3

MXT07T2
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NOTES - NOTES - NOTE

P2 =  Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur - Potenza resa dal motore 

Performance tolerance as per UNI/ISO 9906 grade 3B
Tolérances sur les performances selon normes UNI/ISO 9906 grade 3B
Tolleranze sulle prestazioni secondo norme UNI/ISO 9906 grado 3B.
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PERFORMANCES RANGE - CHAMPS DE PERFORMANCES - CAMPO DI PRESTAZIONE
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ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS FOR DRAINAGE AND SEWAGE
ELECTROPOMPES SUBMERSIBLES POUR ASSECHEMENT ET EAUX USEES
ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO E ACQUE LURIDE
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MXT

OPERATING DATA - CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT - CARATTERISTICHE DI FUNZIONAMENTO

TECHNICAL DATA
DONNEES TECNIQUES

DATI TECNICI

Electric pump type
Electropompe type
Elettropompa tipo

Curve
Courbe
Curva

Capacity - Debit - Portata ...     [l/s]
                                                  [m3/h]

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

0 1,8 3,6 5,4 7,2 9 10,8 12,6 14,4 16,2

N° P2 DN
Head - Hauteur - Prevalenza ... [m]

[kW]

MXT07M2
1 0,75 G 11/2” 18,5 17,4 16,2 14 11,6 8,5 1,3

MXT07T2
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NOTES - NOTES - NOTE

P2 =  Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur - Potenza resa dal motore 

Performance tolerance as per UNI/ISO 9906 grade 3B
Tolérances sur les performances selon normes UNI/ISO 9906 grade 3B
Tolleranze sulle prestazioni secondo norme UNI/ISO 9906 grado 3B.
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ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS FOR DRAINAGE AND SEWAGE
ELECTROPOMPES SUBMERSIBLES POUR ASSECHEMENT ET EAUX USEES
ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO E ACQUE LURIDE
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MXT

OPERATING DATA - CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT - CARATTERISTICHE DI FUNZIONAMENTO

TECHNICAL DATA
DONNEES TECNIQUES

DATI TECNICI

Electric pump type
Electropompe type
Elettropompa tipo

Curve
Courbe
Curva

Capacity - Debit - Portata ...     [l/s]
                                                  [m3/h]

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

0 1,8 3,6 5,4 7,2 9 10,8 12,6 14,4 16,2

N° P2 DN
Head - Hauteur - Prevalenza ... [m]

[kW]

MXT07M2
1 0,75 G 11/2” 18,5 17,4 16,2 14 11,6 8,5 1,3

MXT07T2
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NOTES - NOTES - NOTE

P2 =  Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur - Potenza resa dal motore 

Performance tolerance as per UNI/ISO 9906 grade 3B
Tolérances sur les performances selon normes UNI/ISO 9906 grade 3B
Tolleranze sulle prestazioni secondo norme UNI/ISO 9906 grado 3B.
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ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS FOR DRAINAGE AND SEWAGE
ELECTROPOMPES SUBMERSIBLES POUR ASSECHEMENT ET EAUX USEES

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO E ACQUE LURIDE
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MXT

OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS ET POIDS - DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI

TECHNICAL FEATURES - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA
DONNEES TECNIQUES

DATI TECNICI

Electric pump type
Electropompe type
Elettropompa tipo

Curve
Courbe
Curva

N°

Delivery
Refoulement

Mandata

DN

Motor - Moteur - Motore

Power
Puissance
Potenza

Voltage
Tension

Tensione

Rated current
Intensité

Assorbimento poles nr.
n. pôles
n. poliIn (2)P1 P2

[kW] [V] [A]

MXT07M2
1 G 11/2” 0,88 0,75

230 4,8
2

MXT07T2 230(3) - 400 3,1-1,8

NOTES - NOTES - NOTE

(1) Number of cable wires x Section of the wires [mm2] x Lenght of the cable [m] - Nombre conducteurs x Section conducteurs [mm2] x Longeur câble [m].
 Numero di conduttori x Sezione dei conduttori [mm2] x Lunghezza del cavo [m]. 

(2) Rated current absorbed at the corresponding voltage - Intensité absorbée à la tension correspondante - Corrente nominale assorbita alla corrispondente tensione 

(3) 400 V standard, 230 V by on demand - 400 V standard, 230 V sur demande  - 400 V standard, 230 V su richiesta 

P1 =  Power absorbed by the motor - Puissance absorbée aux bornes du moteur - Potenza assorbita motore.

P2 =  Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur. - Potenza resa dal motore.

Type
Type
Tipo

DN
L H

Cable- Cableù
Cavo

H07RN8-F

Weight
Poids
Peso

[mm] (1) [kg]

MXT07M2
G 11/2” 230 438 4 x 1 x 5 19

MXT07T2

MXT07M2
MXT07T2
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ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS FOR DRAINAGE AND SEWAGE
ELECTROPOMPES SUBMERSIBLES POUR ASSECHEMENT ET EAUX USEES

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO E ACQUE LURIDE
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MXT

OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS ET POIDS - DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI

TECHNICAL FEATURES - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA
DONNEES TECNIQUES

DATI TECNICI

Electric pump type
Electropompe type
Elettropompa tipo

Curve
Courbe
Curva

N°

Delivery
Refoulement

Mandata

DN

Motor - Moteur - Motore

Power
Puissance
Potenza

Voltage
Tension

Tensione

Rated current
Intensité

Assorbimento poles nr.
n. pôles
n. poliIn (2)P1 P2

[kW] [V] [A]

MXT07M2
1 G 11/2” 0,88 0,75

230 4,8
2

MXT07T2 230(3) - 400 3,1-1,8

NOTES - NOTES - NOTE

(1) Number of cable wires x Section of the wires [mm2] x Lenght of the cable [m] - Nombre conducteurs x Section conducteurs [mm2] x Longeur câble [m].
 Numero di conduttori x Sezione dei conduttori [mm2] x Lunghezza del cavo [m]. 

(2) Rated current absorbed at the corresponding voltage - Intensité absorbée à la tension correspondante - Corrente nominale assorbita alla corrispondente tensione 

(3) 400 V standard, 230 V by on demand - 400 V standard, 230 V sur demande  - 400 V standard, 230 V su richiesta 

P1 =  Power absorbed by the motor - Puissance absorbée aux bornes du moteur - Potenza assorbita motore.

P2 =  Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur. - Potenza resa dal motore.

Type
Type
Tipo

DN
L H

Cable- Cableù
Cavo

H07RN8-F

Weight
Poids
Peso

[mm] (1) [kg]

MXT07M2
G 11/2” 230 438 4 x 1 x 5 19

MXT07T2

MXT07M2
MXT07T2
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MXT

OPERATING DATA - CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT - CARATTERISTICHE DI FUNZIONAMENTO

TECHNICAL DATA
DONNEES TECNIQUES

DATI TECNICI

Electric pump type
Electropompe type
Elettropompa tipo

Curve
Courbe
Curva

Capacity - Debit - Portata ...     [l/s]
                                                  [m3/h]

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

0 1,8 3,6 5,4 7,2 9 10,8 12,6 14,4 16,2

N° P2 DN
Head - Hauteur - Prevalenza ... [m]

[kW]

MXT07M2
1 0,75 G 11/2” 18,5 17,4 16,2 14 11,6 8,5 1,3

MXT07T2
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NOTES - NOTES - NOTE

P2 =  Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur - Potenza resa dal motore 

Performance tolerance as per UNI/ISO 9906 grade 3B
Tolérances sur les performances selon normes UNI/ISO 9906 grade 3B
Tolleranze sulle prestazioni secondo norme UNI/ISO 9906 grado 3B.
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PERFORMANCES RANGE - CHAMPS DE PERFORMANCES - CAMPO DI PRESTAZIONE
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ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS FOR DRAINAGE AND SEWAGE
ELECTROPOMPES SUBMERSIBLES POUR ASSECHEMENT ET EAUX USEES

ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO E ACQUE LURIDE
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MXT

OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS ET POIDS - DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI

TECHNICAL FEATURES - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA
DONNEES TECNIQUES

DATI TECNICI

Electric pump type
Electropompe type
Elettropompa tipo

Curve
Courbe
Curva

N°

Delivery
Refoulement

Mandata

DN

Motor - Moteur - Motore

Power
Puissance
Potenza

Voltage
Tension

Tensione

Rated current
Intensité

Assorbimento poles nr.
n. pôles
n. poliIn (2)P1 P2

[kW] [V] [A]

MXT07M2
1 G 11/2” 0,88 0,75

230 4,8
2

MXT07T2 230(3) - 400 3,1-1,8

NOTES - NOTES - NOTE

(1) Number of cable wires x Section of the wires [mm2] x Lenght of the cable [m] - Nombre conducteurs x Section conducteurs [mm2] x Longeur câble [m].
 Numero di conduttori x Sezione dei conduttori [mm2] x Lunghezza del cavo [m]. 

(2) Rated current absorbed at the corresponding voltage - Intensité absorbée à la tension correspondante - Corrente nominale assorbita alla corrispondente tensione 

(3) 400 V standard, 230 V by on demand - 400 V standard, 230 V sur demande  - 400 V standard, 230 V su richiesta 

P1 =  Power absorbed by the motor - Puissance absorbée aux bornes du moteur - Potenza assorbita motore.

P2 =  Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur. - Potenza resa dal motore.

Type
Type
Tipo

DN
L H

Cable- Cableù
Cavo

H07RN8-F

Weight
Poids
Peso

[mm] (1) [kg]

MXT07M2
G 11/2” 230 438 4 x 1 x 5 19

MXT07T2

MXT07M2
MXT07T2
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MXT

OPERATING DATA - CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT - CARATTERISTICHE DI FUNZIONAMENTO

TECHNICAL DATA
DONNEES TECNIQUES

DATI TECNICI

Electric pump type
Electropompe type
Elettropompa tipo

Curve
Courbe
Curva

Capacity - Debit - Portata ...     [l/s]
                                                  [m3/h]

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

0 1,8 3,6 5,4 7,2 9 10,8 12,6 14,4 16,2

N° P2 DN
Head - Hauteur - Prevalenza ... [m]

[kW]

MXT07M2
1 0,75 G 11/2” 18,5 17,4 16,2 14 11,6 8,5 1,3
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NOTES - NOTES - NOTE

P2 =  Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur - Potenza resa dal motore 

Performance tolerance as per UNI/ISO 9906 grade 3B
Tolérances sur les performances selon normes UNI/ISO 9906 grade 3B
Tolleranze sulle prestazioni secondo norme UNI/ISO 9906 grado 3B.
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PERFORMANCES RANGE - CHAMPS DE PERFORMANCES - CAMPO DI PRESTAZIONE

Varenr. Beskrivelse

1810870960 MXT07M2 pumpe 1x230V

1810870961 MXT07T2 pumpe 3x400V

1810870962 MXT07M2 pumpe 1x230V m/afbryder

4

https://shop.agrometer.dk/
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Alle priser er excl. moms. Der tages forbehold for trykfejl, prisstigninger og konstruktionsændringer. marts 2023
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CAPRARI MAT
KATALOG 7

shop.agrometer.dk

Max. flow 240 l/min
Max tryk 22 mvs.
2“ afgang

Caprari MAT dykkede knivskærspumper er specielt velegnede til spildevand fra villaer, boligblokke, campingpladser, hoteller, 
offentlige toiletter m.v. som ikke er direkte tilkoblet til spildevandsafledning.
Omdannelsen af urenheder til mindre partikler samt pumpens høje tryk, gør det muligt at anvende rørføring i medium størrelse 
uden risiko for tilstopning, også ved store højdeforskelle og/eller lange afstande.

Specifikationer:
Max. væsketemperatur 40º C
Max. nedsænkningsdybde 20 m
pH værdigrænse 6 - 10

Konstruktion:
Åbent løbehjul i støbejern med kniv i rustfrit stål.
Mekanisk akseltætning i silicium/silicium/NBR.
Monofase modeller har indbygget amperesikring i ekstern boks.
Skruer og møtrikker i rustfrit stål.
Motor i oliebad, isoleringsklasse F, IP 68.
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO E ACQUE LURIDE
ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS FOR DRAINAGE AND SEWAGE

ELECTROPOMPES SUBMERSIBLES POUR ASSECHEMENT ET EAUX USEESMAT

MAT

30

G 2"

470

540

DN L H

[mm]

[V] [A][kW]

P1 P2

4 x 1,5 x 5326

373

MAT11M2

MAT11T2

MAT16M2

MAT16T2

MAT22T2

4 x 2,5 x 5

4 x 1,5 x 5

MAT11M2

MAT11T2

MAT16M2

MAT16T2

MAT22T2

1,5

1,7

2,3

2,2

2,9

1,1

1,6

2,2

230

230(3) - 400

230

230(3) - 400

230(3) - 400

6,8

5,2 - 3

11

6,8 - 3,9

8,7 - 5

2

1

2

3

G 2"

35
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
DONNEES TECNIQEUS

DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI - OVERALL DIMENSIONS AND WEIGHTS - DIMENSIONS ET POIDS

Peso
Weight
Poids

[kg]

Cavo - Cable
Cable

H07RN
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Tipo
Type
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Mandata
Delivery

Refoulement

DN

Elettropompa tipo
Electrical pump type
Electropompe type

Curva
Curve

Courbe

N°

Potenza
Power

Puissance n. poli
poles nr.
n. pôles

Assorbimento
Rated current

Intensité

In (2)

Tensione
Voltage
Tension

Motore - Motor - Moteur

(1) Numero di conduttori  x Sezione dei conduttori [mm2]  x Lunghezza del cavo [m] - Number of cable wires x Section of the wires [mm2] x Lenght of
the cable [m]  - Nombre conducteurs x Section conducteurs [mm2] x Longeur câble [m]

(2) Corrente nominale assorbita alla corrispondente tensione -  Rated current absorbed at the corresponding voltage - Intensité absorbée à la tension
correspondante

(3) 400 V standard, 230 V con modifica del collegamento in morsettiera - 400 V standard,230 V by modifying the connection on terminal board
400 V standard, 230 V avec modification du branchement dans le bornier.

P1 = Potenza assorbita motore - Power absorbed by the motor - Puissance absorbée aux bornes du moteur
P2 = Potenza resa dal motore - Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur

NOTE - NOTES - NOTES

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO E ACQUE LURIDE
ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS FOR DRAINAGE AND SEWAGE

ELECTROPOMPES SUBMERSIBLES POUR ASSECHEMENT ET EAUX USEESMAT
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ELETTROPOMPE SOMMERGIBILI PER DRENAGGIO E ACQUE LURIDE
ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS FOR DRAINAGE AND SEWAGE
ELECTROPOMPES SUBMERSIBLES POUR ASSECHEMENT ET EAUX USEES MAT

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

0 1,8 3,6 5,4 7,2 9 10,8 12,6 14,4

[kW]

P2N° DN

[l/s]

[m3/h]

MAT11M2

MAT11T2

MAT16M2

MAT16T2

MAT22T2

22 19,7 17,7 15,9 14,3 12,8 11,3 9,7 7,8

26,4 24,1 22,1 20,4 18,6 17,1 15,6 14 12,1

34,2 31,5 29,1 27 25 23,3 21,6 19,6 17

1

2

3

1,1

1,6

2,2

G 2"

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DONNEES TECNIQUES

CAMPO DI PRESTAZIONI - PERFORMANCES RANGE - CHAMPS DE PERFORMANCES

Prevalenza - Head - Hauteur ...[m]

Portata - Capacity - Debit ......

Curva
Curve

Courbe P
o

te
n

za
 m

o
to

re
M

ot
or

 r
at

in
g

P
ui

ss
an

ce
 m

ot
eu

r

M
an

da
ta

D
el

iv
er

y
R

ef
ou

le
m

en
t

Elettropompa tipo
Electric pump type
Electropompe type

NOTE - NOTES - NOTES

P2 = Potenza resa dal motore - Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur

Tolleranze sulle prestazioni secondo norme UNI/ISO 9906 Allegato A.
Performance tolerance as per UNI/ISO 9906 Annex A.
Tolérances sur les performances selon normes UNI/ISO 9906 Annexe A.

CARATTERISTICHE DI FUNZIONAMENTO - OPERATING DATA - CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT

C
od

.9
96

49
0P

/0
5-

10
-C

op
yr

ig
ht

 ©
 2

00
6 

C
ap

ra
ri 

S
.p

.A
. -

 A
ll 

R
ig

ht
s 

R
es

er
ve

d

33
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Elettropompa tipo
Electric pump type
Electropompe type

NOTE - NOTES - NOTES

P2 = Potenza resa dal motore - Power rated by the motor - Puissance restituée par le moteur

Tolleranze sulle prestazioni secondo norme UNI/ISO 9906 Allegato A.
Performance tolerance as per UNI/ISO 9906 Annex A.
Tolérances sur les performances selon normes UNI/ISO 9906 Annexe A.
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Varenr. Beskrivelse

181088562 MAT11M2 pumpe 1x220V

181088563 MAT11M2 pumpe 1x220V m/afbryder

181088564 MAT11T2 pumpe 3x400V
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GORMAN RUPP MELASSEPUMPE
KATALOG 7

shop.agrometer.dk

Gorman Rupp melassepumpe

Specifikation:
Anvendes ved pumpning af fedt, melasse og andre tyktflydende medier.
Ydelse: 50 l/min - max. modtryk 8 bar.
Max. temperatur: 100º C
Motor: 4,0 kW - 3x400 V
Tilslutning: 2” indvendig gevind på suge- og trykside
Anbefalet rørføring: 2½” - 3”

Kompakt indbygningsmål

Leveres incl. 4,0 kW motor

Varenr. Beskrivelse

22140420 2” GR melassepumpe 4,0 kW komplet

11
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ENTREPRENØRPUMPER
KATALOG 7

shop.agrometer.dk

Max. flow 350 l/min
Max. tryk 18 mvs
2“ afgang

Dykket entreprenørpumpe til pumpning af rent vand og lettere spildevand med urenheder op til 10 mm.

Driftsvilkår:
Max. væsketemperatur 40º C

Materialer:
Effekt: 0,75 kW
Spænding: 1 x 230 V
Motor: 2-polet ,klasse F, IP 68 med termisk beskyttelse
Dobbel mekanisk akseltætning i karbon/keramik og silicium/silicium
Pumpehus i støbejern
Aksel i rustfrit stål AISI 410
Løbehjul og si kunststof.
Afgang: 2” / 50 mm slangestuds

Model
Dimension [mm]

A A1 A2 D H H1 H2

HM-10-50 (80)
280 95 135 180 369

87 264

HM-10MA-50 (80) 156 516

Varenr. Beskrivelse

180950NE510AF HM entreprenørpumpe m/ vippe

180950NE510 HM entreprenørpumpe u/vippe

https://shop.agrometer.dk/
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